

习近平结束出访返回北京

新华社北京4月2日电 在出席在荷兰海牙举行的第三届核安全峰会并结束对荷兰、法国、德国、比利时的国事访问和对联合国教科文组织总部、欧盟总部的访问后，国家主席习近平2日回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛，中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书，国务委员杨洁篪等陪同人员同机抵达。

当地时间1日下午，习近平离开比利时布鲁日市启程回国。离开前，比利时国王菲利普在布鲁日广场为习近平举行隆重欢送仪式。习近平和夫人彭丽媛，菲利普国王和玛蒂尔德王后一同步入广场。习近平在菲利普国王陪同下检阅仪仗队。军乐队奏中比两国国歌，两国元首共同检阅仪仗队分列式。

李克强主持召开国务院常务会议

扩大小微企业所得税优惠政策实施范围

新华社北京4月2日电 国务院总理李克强4月2日主持召开国务院常务会议，研究扩大小微企业所得税优惠政策实施范围，部署进一步发挥开发性金融对棚户区改造的支持作用，确定深化铁路投融资体制改革、加快铁路建设的政策措施，讨论通过《中华人民共和国航道法（草案）》。

会议认为，小微企业是促创业、保就业、活跃市场的生力军。会议研究了进一步减轻税负、助力小微企业成长的措施，提出将小微企业减半征收企业所得税优惠政策实施范围的上限，由年应纳税所得额6万元进一步较大幅度提高，并将政策截止期限延长至2016年底。

会议指出，今年全国铁路预计投产新线6600公里以上，比去年增加1000多公里，其中国家投资近80%将投向中西部地区。会议确定了深化铁路投融资体制改革、筹措和落实建设资金的政策措施，主要包括：一是设立铁路发展基金，拓宽建设资金来源。吸引社会资本投入，使基金总规模为每年2000亿元—3000亿元。二是创新铁路建设债券发行品种和方式，今年向社会发行1500亿元，实施铁路债券投资的所得税优惠政策。三是引导银行等金融机构积极支持铁路建设，扩大社会资本投资规模。四是铁路承担的公益性、政策性运输任务，中央财政在一定期限内给予补贴，逐步建立规范的补贴制度。五是加强统筹协调，保证在建项目顺利实施，抓紧推动已批复项目全面开工，尽快开展后续项目前期工作，确保铁路投资稳定增长和铁路建设加快推进。

江东区保障性住房工程(陈婆渡地块二期)铝合金断桥隔热门窗、铝合金栏杆工程招标公告

1. 招标条件

本招标项目江东区保障性住房工程(陈婆渡地块二期)已由宁波市鄞州区发展和改革局以鄞发改投【2011】303号批准建设，项目业主为宁波市江东区住房保障中心代建单位为宁波市江东区房地产开发公司，招标单位为：宁波建工股份有限公司、五洋建设集团股份有限公司建设资金来自江东区自筹，项目出资比例为100%。项目具备招标条件，现对该项目断桥隔热铝合金门窗及铝合金栏杆工程施工作公开招标。

项目概况本次招标项目的建设地点：宁波市鄞州区首南街道，东到宁南南路，西面到河流，北面为茶桃路，南靠纬四路。

工程规模：江东区保障性住房工程(陈婆渡地块二期)项目总用地面积79566平方米，总建筑面积198347平方米。本次招标的铝合金门窗安装总面积为：31785平方米，铝合金玻璃栏杆7596米。其中一标段总安装面积为：8027平方米，铝合金玻璃栏杆1891米。二标段铝合金门窗安装面积为：23758平方米，铝合金玻璃栏杆5705米。招标控制价：20964556元。一标段5413057元，二标段15551499元。

招标范围：江东区保障性住房工程(陈婆渡地块二期)项目各标段断桥隔热铝合金门窗制作和安装及铝合金玻璃栏杆制作和安装。具体详见施工图纸和工程量清单。

3. 投标人资格要求

3.1 本次招标要求投标人：须具备金属门窗工程专业承包壹级资质，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。本次招标要求项目经理：具备建筑工程注册建造师（含年龄不满60周岁的临时建造师）壹级执业资格且施工任务量符合《宁波市建设工程施工现场关键岗位人员管理暂行办法》（甬建发【2009】269号）和《关于进一步落实鼓励建筑业企业创优争先工作通知》（甬建发[2011]168号）文件规定的；具有经年检验合格的建设行政主管部门核发的合法有效的安全生产考核合格证书（B证）。

3.2 本次招标不接受联合体投标。

3.3 本项目资格审查方式采用资格后审。

浙江公立医院实施药品零差率

同时上调部分医疗服务价格

新华社杭州4月2日电（记者张乐）浙江所有公立医院自4月1日起，全面实施药品零差率，同时上调部分医疗服务价格。

一升一降，意味着浙江公立医院从此将彻底切断存在多年的“以药补医”的生存模式，进一步向公益性方向努力。

我国公立医院的收入来源长期以来由卖药获得的差价收入、医疗

服务价格的收入以及财政补贴三部分组成。对浙江的省级公立医院而言，药品收入一般占到医院总收入的40%左右。“实施药品零差率意味着从此以后，医院通过浙江省药品招标平台采购的每一颗药，进价是多少，配给患者还是多少，医院不再从中赚取一分钱的差价。”浙江省卫生计生委主任杨敬介绍。

患有高血压和心脏病等慢性疾病的汪大妈每隔两周就会到医院配药。改革启动当天，她对药费的下调感受明显。“过去我每个月用的药费600多元钱，药费下降了，我们的负担减轻不少。”而因为胆囊炎住院8天的患者朱大爷也算了一笔账，如果按照调价后的药费计算，他将少付400多元钱的药费，占药费总额的约10%。

取消药品加成的同时，各项医疗服务价格也有了相应的调整。百姓感受最明显的是，过去只要3元钱挂号和诊疗费，如今调整到了10元钱。诊疗费、手术费、护理费、床位费也相应上调。“本次调整的医疗服务价格涉及到5000多项收费项目中的4141项。经过两轮测算，预计上调的医疗服务价格的总量占到下调药品利润的90%。”浙医二院医保办副主任林敏说。剩下的差额，需要通过医院本身提升内部管理水平以及政府加大财政补贴来体现。

据介绍，本次改革共涉及浙江省、市、县三级总计427家公立医院，浙江由此也成为全国第一个实现公立医院综合改革全覆盖的省份，比国家要求到2015年底完成城市公立医院改革的目标提前近一年半时间。

甲午年黄帝故里拜祖大典举行



4月2日拍摄的黄帝故里拜祖大典活动现场。

当日，甲午年黄帝故里拜祖大典在河南新郑市黄帝故里举行，7000多名海内外各界人士参加了祭拜活动。在历史传说中，农历三月初三是黄帝出生的日子。目前新郑黄帝拜祖祭典已被列入国家级非物质文化遗产名录。

（新华社记者 朱祥 摄）

杭州自来水出现异味 引出倾倒有毒废水案

8名被告人受审

新华社杭州4月2日电（记者韦慧、裘立华）2013年3月以来，杭州市自来水多次出现怪味，原因一直未明。环保部门在调查钱塘江水质时，牵出桐庐县浙江金帆达生化股份有限公司特大污染环境案。2日，这起案件的系列案件在浙江省富阳市人民法院开庭审理，涉案企业之一富阳博新化工有限公司8名被告人因非法倾倒浙江金帆达生化股份有限公司的有毒废水6300余吨受审。

经检察机关审查查明，2012年10月，富阳博新化工有限公司法定代表人、被告人倪某某与浙江金帆达生化股份有限公司相关人员（均另案处理）经事先商量，由倪某某安排槽罐车为其非法装运、处理生产废水，浙江金帆达生化股份有限公司支付被告人倪某某每吨120元的好处费。

2012年10月至2013年5月间，倪某某指使公司驾驶员葛元某、李某某、葛少某、郑某某，押运员黄某某等人从浙江金帆达生化

股份有限公司方埠化工厂合计装运废水6300余吨，经被告人蒋某某、董某某及王某（另案处理）从中帮忙，将这些废水分别倾倒至富阳市春江街道春南污水厂污水处理池、板桥纸业附近水沟、八一亨利造纸厂、渔山乡加油站旁一废弃造纸厂、常安镇东山大桥旁小溪、桐庐县江南镇衡山埠村等地。

经鉴定，该非法倾倒的废水含有毒物质草甘膦。2013年8月26日，倪某某主动到公安机关投案。案发后，倪某某退赃款5万元，蒋某某退赃款5.8万元，董某某退赃款2万元。

公诉机关认为，被告人倪某某、蒋某某、董某某、葛少某、李某某、葛元某、郑某某、黄某某违反国家规定，倾倒有毒废水、严重污染环境，应当以污染环境罪追究其刑事责任。

庭审中，8名被告人对犯罪事实没有异议，但控辩双方对被告人运输、倾倒的废水是否鉴定为危险废物存有分歧。该案并未当庭宣判。

衡阳杀医案二审维持原判 凶犯被判死刑

据新华社长沙4月2日电（记者陈文广）4月2日，湖南省高级人民法院向记者通报，该院1日对备受社会关注的衡阳“4·28”杀医案进行了公开宣判，终审判决驳回上诉，维持原判。被告人王运生因故意杀人罪被判处死刑，剥夺政治权利终身。

2011年5月，被告人王运生被医院确诊患有肺结核，随后，在衡阳市第三人民医院（南院）住院治疗，被害人陈好娜为其主治医生。其间，王运生对治疗效果不满，多次与陈好娜发生争执。出院后，王运生认为自己病情恶化，便将恶化原因迁怒于陈好娜，遂起意报复。2012年4月28日，被告人王运生戴口罩，携带匕首进入衡阳市第三人民医院（南院）住院部，对正在伏案写病历的陈好娜头部、颈部、胸腹部等处连刺二十余刀，导致陈好娜当场倒地身亡。

2012年12月21日，衡阳市中级人民法院以故意杀人罪判处被告人王运生死刑，剥夺政治权利终身。被告人王运生因被害人陈好娜存在医疗过错，对于案件的引发具有一定的责任，司法鉴定中心认定其具有完全刑事责任能力的鉴定依据不足，鉴定程序违法为由，向湖南省高级人民法院提起上诉。

3月26日，湖南省高级人民法院公开开庭审理了此案。

江北区人民政府房屋征收决定公告

因应家村旧城区改造项目建设的需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》（国务院令第590号）、《关于贯彻实施国有土地上房屋征收与补偿条例的若干意见（试行）》（甬政发〔2011〕96号）有关规定，本区人民政府依法作出房屋征收决定（北区房征决〔2014〕第03号），现公告如下：

一、征收范围为东至康庄北路西至村民住宅南至村民住宅北至乡间道路；被征收企业为宁波市费斯新乐电器厂。房屋地段等级为六级。征收总建筑面积约791.29平方米，总征收户数1户。

二、上述房屋被依法征收的，国有土地使用权同时收回。

三、上述房屋征收由江北区房屋征收办公室组织实施，并委托江北区庄桥街道房屋拆迁事务所承担房屋征收与补偿工作。

偿工作。

四、本项目设定的搬迁期限为45天，起始日期以评估机构选定之日起计算。

五、关于应家村旧城区改造项目房屋征收补偿方案可见征收项目现场公告，也可见江北区人民政府网站：<http://www.nbjiangbei.gov.cn/>或江北区房屋征收办公室网站：<http://zdcqb.nbjb.gov.cn/>

被征收人对本房屋征收决定不服的，可自本决定公告发布之日起60日内向宁波市人民政府申请行政复议，或也可自本决定公告发布之日起3个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。

特此公告。

宁波市江北区人民政府
2014年3月31日

资产出让挂牌公告

一、受委托对标的一批钢管生产及检测设备和标的二树木一批进行公开挂牌出售。

二、标的的一出让底价为213.94万元，竞价保证金65万元；标的二出让底价为10.5366万元，竞价保证金5万元。

三、经标的出让方决定，将标的通过公开挂牌的方式转让。

四、出让标的详细信息、受让条件、重大事项及报名手续等详见：宁波市产权交易网：<http://www.nbqjxy.com/>、宁波市公共资源交易中心网站：<http://ggw.ningbo.gov.cn/>、宁波市公共资源交易中心网站：<http://ggw.ningbo.gov.cn/>。

五、出让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人时，以电子竞价方式进行交易，竞价日期为2014年4月21日14时。地点：江东区宁穿路1901号市行政服务中心办公楼二楼315室。

服务中心办公楼四楼开标室(21436室)。若只有一个意向受让人时，直接协议转让。

六、报名方式：标的的一竞买人仅限于生产型(非废旧物资回收)独立企业法人，2012年度工商年检合格，注册资本不少于100万元。符合竞买条件的企业由法定代表人本人携带《营业执照》副本原件、法定代表人身份证件原件、企业公章及保证金缴纳凭证到宁波市产权交易中心办理竟买登记手续。(限法定代表人本人来办理，委托无效)，仅限法定代表人本人及助手一人参加看样与拍卖会。标的的二仅限于2012年度工商年检合格的法人企业。

七、展示时间：标的的一展示时间：2014年4月14日与4月15日；标的的二展示时间：2014年4月15日与4月16日。

八、咨询及报名时间：标的的公告日起至2014年4月17日15时前。保证金须在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心账户(33010983671050500089—建新天地分理处)。

九、联系方式：江东区宁穿路1901号市行政服务中心办公楼三楼315室
包老师 87195299
宁波市产权交易中心
宁波市产权交易中心

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。

宁波清风户外拓展策划有限公司
2014年3月31日

解散清算公告
宁波益达医疗器械有限公司股东会于2014年2月1日决议解散公司，并与2014年2月1日成立了公司清算组，请求公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：郑君英
联系电话：13586660996
地址：宁波市海曙区蛟河街道桃源南路250号
邮编：315600

注销公告
经董事会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。

象山鑫泰制衣有限公司
2014年3月31日

注销公告
经董事会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。

宁波北仑中装包装有限公司
2014年3月31日